

Súd: Okresný súd Zvolen
Spisová značka: 15Er/109/2014
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6714202601
Dátum vydania rozhodnutia: 06. 10. 2016
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Jana Krnáčová
ECLI: ECLI:SK:OSZV:2016:6714202601.2

Uznesenie

Okresný súd Zvolen vo veci exekúcie oprávneného Sociálna poisťovňa, pobočka Topoľčany, IČO: 30 807 484, so sídlom M. R. Štefánika 2269/18, 955 37 Topoľčany proti povinnému Y. J. T., B. XX.XX.XXXX, Z. J. XX.XX.XXXX, B. X. I. X XXX XX Z., vedenej pod zn. EX 802/14 súdnym exekútorom JUDr. Václavom Kunom, Exekútorový úrad Nitra, so sídlom Piaristická 2, 949 01 Nitra, na uspokojenie pohľadávky oprávneného vo výške 710,40 € s príslušenstvom a trov exekúcie, takto

rozhodol:

Súd exekúciu **zastavuje**

Oprávnený je **povinný** nahradiť súdnemu exekútorovi trovy exekúcie vo výške 39,83 €, a to v lehote 3 dní od právoplatnosti tohto uznesenia.

odôvodnenie:

1. Okresný súd Zvolen poverením č. k. 15Er/109/2014-5 zo dňa 27.02.2014 poveril vykonaním exekúcie súdneho exekútora JUDr. Václava Kunu, na uspokojenie pohľadávky oprávneného vo výške 710,40 € s príslušenstvom, trov predchádzajúceho konania vo výške 42,50 €, ako aj trov exekúcie, na základe právoplatného a vykonateľného rozhodnutia - platobného rozkazu Okresného súdu Zvolen č.k. 7Ro/230/2013-22 zo dňa 09.09.2013. Exekúcia sa vykonáva na základe návrhu oprávneného doručeného súdnemu exekútorovi dňa 17.02.2014.

2. Dňa 22.09.2016 bol tunajšiemu súdu doručený podnet súdneho exekútora na zastavenie exekúcie z dôvodu, že nastali skutočnosti znemožňujúce ďalšie pokračovanie exekúcie, nakoľko povinný dňa XX.XX.XXXXX zomrel a dedičské konanie po poručiteľovi - povinnom bolo zastavené pre nemajetnosť. Súdny exekútor si zároveň uplatnil trovy exekúcie vo výške 39,83 €.

3. Podľa § 57 ods. 1 písm. h) Exekučného poriadku, súd exekúciu zastaví, ak majetok povinného nestačí ani na úhradu trov exekúcie.

4. Podľa § 58 ods. 1 EP exekúciu zastaví súd na návrh alebo aj bez návrhu.

5. V prejednávanej veci súd zistil, že povinný zomrel po začatí exekučného konania dňa 07.02.2016. Uznesením Okresného súdu Zvolen sp. zn. 8D/18/2016 zo dňa 27.07.2016 bolo dedičské konanie po poručiteľovi - povinnému zastavené pre nemajetnosť. Toto uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 25.08.2016. Na základe uvedených skutočností potom súd exekúciu zastavil podľa § 57 ods. 1 písm. h) Exekučného poriadku, nakoľko mal preukázané, že povinný počas exekúcie zomrel a jeho majetok nestačí ani na úhradu trov exekúcie.

6. Podľa § 200 ods. 5 Exekučného poriadku ak súd rozhodne o zastavení exekúcie, rozhodne aj o tom, kto a v akej výške platí trovy exekúcie.

7. Podľa § 196 Exekučného poriadku, za výkon exekučnej činnosti podľa tohto zákona patrí exekútorovi odmena, náhrada hotových výdavkov a náhrada za stratu času. Ak je exekútor platiteľom dane z pridanej hodnoty podľa osobitného zákona, zvyšuje sa jeho odmena o daň z pridanej hodnoty.

8. Pri zastavení exekúcie má súdny exekútor právo na odmenu, náhradu hotových výdavkov a náhradu za stratu času v zmysle vyhlášky č. 288/1995 Z.z. o odmenách a náhradách súdnych exekútorov účinnou v čase začatia exekučného konania (ďalej len „cit. vyhláška“).

9. Podľa § 14 ods. 1 cit. vyhlášky, ak je súdny exekútor vylúčený z vykonávania exekúcie alebo ak exekúciu súd zastaví, odmena súdneho exekútora za výkon exekučnej činnosti sa určuje paušálnou sumou za jednotlivé úkony exekučnej činnosti najmenej 33, 19 eura.

10. Súdny exekútor si uplatnil trovy exekúcie spočívajúce v odmene za paušálne úkony v zmysle § 14 ods. 1 vyhl. vo výške 33,19 €, ktoré spolu aj s 20 % sadzbou DPH predstavujú sumu 39,83 €.

11. Súd preskúmal vyúčtovanie trov exekúcie sp. zn. EX 802/14 a následne súdnemu exekútorovi priznal paušálnu odmenu tak, ako si ju tento vyčíslil v priloženom vyúčtovaní, nakoľko táto bola v súlade s cit. vyhláškou.

12. Podľa § 203 ods. 2 prvá veta Exekučného poriadku, ak sa exekúcia zastaví z dôvodu, že majetok povinného nestačí ani na úhradu trov exekúcie, znáša ich oprávnený.

13. V zmysle uvedeného zákonného ustanovenia, nakoľko je povinný preukázateľne nemajetný, zaviazal súd na úhradu trov exekúcie oprávneného.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustné podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia prostredníctvom tunajšieho súdu na Krajský súd v Banskej Bystrici (§ 362 ods. 1, prvá veta C.s.p.). Odvolanie môže podať účastník konania, v ktorého neprospech bolo rozhodnutie vydané (§ 359 C.s.p.).

Podanie možno urobiť písomne, a to v listinnej podobe alebo v elektronickej podobe. Podanie vo veci samej urobené v elektronickej podobe bez autorizácie podľa osobitného predpisu treba dodatočne doručiť v listinnej podobe alebo v elektronickej podobe autorizované podľa osobitného predpisu; ak sa dodatočne nedoručí súdu do desiatich dní, na podanie sa neprihliada (§ 125 ods. 1, 2 C.s.p.).

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach podania uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh) (§ 363 C.s.p.). Ak zákon na podanie nevyžaduje osobitné náležitosti, v podaní sa uvedie, ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje, podpis a ak ide o podanie urobené v prebiehajúcim konaní, náležitosťou podania je aj uvedenie spisovej značky tohto konania (§ 127 ods. 1, 2 C.s.p.). Podanie urobené v listinnej podobe treba predložiť v potrebnom počte rovnopisov s prílohami tak, aby sa jeden rovnopis s prílohami mohol založiť do súdneho spisu a aby každý ďalší subjekt dostal jeden rovnopis s prílohami. Ak sa nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie podania na trovy toho, kto podanie urobil (§ 125 ods. 3 C.s.p.).